

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ EDIÇÃO Nº 2.286 DE 10/11/2021
PÁG. 09.

Retifica-se por incorreção as Resoluções 020/2021 e 021/2021 da Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Social.

Onde se lê () Procedimento Sumário 09.2021.CORREG.GCM ()

Leia-se () Procedimento Sumário 10.2021.CORREG.GCM ()

Corumbá-MS, 16 de Novembro de 2021.

CESAR FREITAS DUARTE

Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social

Portaria “P” nº 12, de 01/01/2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a1ac1be0

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>